

ERRATA

183 U. S. 589, line 4: “1802” should be “1902”.
199 U. S. 119, line 16: “1895” should be “1905”.